



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах убийства малолетнего ребёнка в Республике Татарстан



1 января 2023 года состоящий на учете у врача-психиатра мужчина на почве личных неприязненных отношений нанес травмы шеи металлическим тросом 7-летнему сыну. В результате полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте. По данному факту следственными органами СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Следователями устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан В.А. Липскому представить доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755533>